
Guida per l'utilizzo del Tamburino Cinetel

Per potere inserire i dati della programmazione cinematografica occorre collegarsi
al sito web Cinetel all'indirizzo www.cinetel.it. 

Verrà visualizzata la seguente schermata:

Inserite il nome utente che avete ricevuto da Cinetel nel riquadro “username” (1)
e cliccate sul pulsante “accedi” (2) .
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Verrà quindi visualizzata la seguente schermata:

Inserite la nuova password da voi scelta per l'accesso al sito nei riquadri 3 e 4,
quindi cliccate sul pulsante “Cambia la password” (5).
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Per i successivi accessi utilizzate la vostra username e la password scelta durante il
primo accesso.

Una volta effettuato l'accesso, il servizio di acquisizione dei tamburini è disponibile
sotto il menù “Base Dati Cinetel”, cliccando su Tamburino Cinetel

Quindi una volta entrati nella voce del Tamburino Cinetel occorre inserire i dati
della programmazione per il cinema partendo dalla data di programmazione che
non deve essere inferiore di tre mesi dalla data attuale.

Quindi proseguendo con titolo del film ed i dati di incasso e presenze nonché
eventuali note.
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Una volta cliccato sul tasto inserisci il tamburino risulterà caricato sulla base dati
Cinetel.

É possibile modificare il tamburino inserito fino a tre giorni dall'inserimento.
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E' inoltre a disposizione degli utenti la funzionalità di Tamburini Storici che
consente di interrogare la base dati Cinetel su tutti i tamburini storici del cinema
(anche precedenti alla modalità di inserimento con il tamburino Cinetel)

Cosi come vengono fornite le pagine di consultazione dei BoxOffice e della
Anagrafica Film.
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